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Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από το Βουλευτή,

κ.  Χ.  Μπουκώρο,  σχετικά  με  τη  λειτουργία  των  Γραφείων  Ανταποκριτών  ΟΑΕΔ

στους Δήμους των Σποράδων Νήσων, σας γνωρίζουμε τα εξής:

   Όπως  προκύπτει  από  τα  τηρούμενα,  ανά  Γραφείο,  στατιστικά  στοιχεία,  οι

Ανταποκριτές και στα τρία νησιά των Σποράδων (Σκιάθο, Σκόπελο και Αλόννησο)

ανταπεξέρχονται πλήρως στα καθήκοντα που τους έχουν ανατεθεί.  Όσον αφορά

στις εγγραφές ανεργίας, για τις οποίες γίνεται ιδιαίτερη μνεία, σύμφωνα με τα

επίσημα  στοιχεία  του  ΟΑΕΔ,  οι  εγγεγραμμένοι  στο  μητρώο  ανέργων  για  τους

δήμους  Σκιάθου,  Σκοπέλου  και  Αλοννήσου  δεν  ξεπερνούν  τους  1624  (μέχρι

26.10.2018). Στο σημείο αυτό να επισημανθεί πως η αυτοπρόσωπη παρουσία των

ανέργων  επιβάλλεται  μόνο  κατά  την  εγγραφή  τους  και  όχι  μηνιαίως  για  την

καταβολή του επιδόματος,  η για την ανανέωση του δελτίου ανεργίας, κάτι που

πραγματοποιείται  ηλεκτρονικά.  Ταυτόχρονα,  σε περιόδους αιχμής,  ο οργανισμός

δύναται να ενισχύει τα περιφερειακά του Γραφεία Ανταποκριτών μέσω εσωτερικών

μετακινήσεων, προς αντιμετώπιση τυχόν αυξημένων αναγκών και για την καλύτερη

εξυπηρέτηση των ενδιαφερόμενων. 

   Τα τελευταία χρόνια, το Υπουργείο Εργασίας έχει συμβάλει καθοριστικά στην

αναβάθμιση του ΟΑΕΔ, τόσο με την πρόσληψη εργασιακών συμβούλων, όσο και με

ένα  συνολικότερο  πλαίσιο  εκσυγχρονισμού  και  ανάπτυξης  του  οργανισμού.  Η

αναβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών προς τους ανέργους και τις επιχειρήσεις

μέσω  ηλεκτρονικών  εφαρμογών  της  νέας  διαδικτυακής  πύλης  του  ΟΑΕΔ

(βελτιωμένη  αναζήτηση  θέσεων  εργασίας,  σύζευξη  προσφοράς  με  ζήτηση),  η
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απλοποίηση  διοικητικών  διαδικασιών  ένταξης  και  ελέγχου  στα  προγράμματα

επιδοτούμενων θέσεων εργασίας και η ενίσχυση της παρεχόμενης πληροφόρησης

του  ΟΑΕΔ  προς  το  κοινό  μέσω  της  ενεργής  παρουσίας  στα  μέσα  κοινωνικής

δικτύωσης  και  την  λειτουργία  του  τηλεφωνικού  αριθμού  εξυπηρέτησης  11320,

αποτελούν χαρακτηριστικά παραδείγματα του νέου αυτού πλαισίου.

                      

                                                                          Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

                                                                          Α. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ

Σελίδα 2 από 2
2


	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

		2019-01-28T14:35:55+0200
	PANAGIOTA PANAGIOTAKOPOULOU




